Pacuer
OLleHKH 3¢ PeKTHBHOCTH peasH3auun roOCyapCTBEeHHOM NPOrpaMMel
«CounanbHas MoaAepKKa rpaxaan
(nanee-rocypapcreennasn nporpamma)

Ouenka >¢deKTUBHOCTH pean3zanuu TOCyNapCTBEHHOX MNpPOrpaMMbl IIPOBORHIIACH B
COOTBETCTBHH C METOMMKON, YTBEPKIEHHOM MOCTAHOBICHHEM IlpaButensctBa Y nmyprckoit
PecniyGmuku ot 30 nexa6ps 2013 roga Ne 611.

Ouenka >d¢exTuBHOCTH peatm3anuu rOCYapCTBEHHON MNPOrpaMMBI OCYIIECTBISIACH B
CJIEYIOLUEH IIOCIIEI0BATEILHOCTH!

1)Crenene  mocTikeHns naHOBOrO — 3HAYeHHS KaXXJIOT0  IeJIEBOTO  IOKa3aress
(nnmukaropa) [TporpaMMel oneHuBaeTCs 10 dopmyne:

AT LENCBBIX IOKa3aTeNned (MHIUKATOPOB), XKENAeMOM TeHAEHIHeH PasBHTHA KOTOPBIX
ABJISICTCS YBEIMYCHHUE 3HAYECHUIA:
Clyn =3I / 311,

1.1 Jlons rpaxnan, nmony4HBIINX COLMANBHbIE YCIYTH B YYPEXACHUSAX COLHATILHOTO
OOCIly)XMBaHUs HacejeHHs, B OOIIEM YHCIIe TpaXJaH, OOpaTMBUIMXCS 3a MOIyYeHHeM
CONMATIEHBIX YCIIYT B yIPEXKACHHUS COUMATLHOTO O0CIY)KHBAHHUS HACEICHUS

99,6/98,7=1,009

12 Cootnomenue cpenneit 3apaGoTHOH  TLIATEI COLMAIBHBIX  pa0OTHHKOB
TOCYNAapCTBEHHBIX YHPEWACHUH Y AMYPTCKO# PecnyGnuku ¥ MyHHUMDANBHBIX YUpeXICHUH B
Yamyptceko#t Pecniy6muke co cpenneit 3apaboTHO#M TIaTOMH B Yamyprckoit Pecriy6nmxe

81,1/80,0=1,014

1.3. Jlons BTOPBIX M MOCNERYIOUIMX POXKAEHHH OT OBMme YHCIICHHOCTH POXIEHHI B
Yamyprckoii Pecniy6inke

63,6/63,4=1,003

1.4. Y tenbHeIi Bec MaTOMMyIIEX rpaKaas, TIOJTyalOmMHUX MEPBI COLHAIBHON NOIEPIKKH
B COOTBETCTBHH C HOPMAaTHUBHBLIMH IpPABOBHIMH aKTaMH POCCHIHCKOIR Qenepanun  u
HOPMATHBHBIMU  [IDAaBOBBIMHM  aKTaMH Y IMypTckol PecnyGnuku, B o6wielf 4HCICHHOCTH
MAIOUMYyIMX rpaxIan B Yimyprckod PecnyGimke, o6paTuBmmxcs 3a NIOTyYEeHHEM Mep
COLHAIBHOM IT0ANEPIKKH

99,8/98,4=1,014

1.5. Yaenenblit Bec rpaxuian, nojyunuBInx CKEMECIIHYIO NEHEXKHYIO KOMIIEHCAIHIO Ha
OILIaTy JXHJIOro NMOMEIICHUS M KOMMYHAIBHBIX YCIyr ((enepaibHbie JBrOTHUKM) B 0Owiei
HHCTICHHOCTH NICHCHOHEPOB, NPOKHBAIOLIMX HA TEPPUTOPHH Y IMYPTCKOM Pecrny6nuxu

29,0/27,0=1,074

1.6. YnenpHplit Bec rpaxan, noyduBImx EXEMECIYHYIO JIEHEKHYIO KOMIICHCAIHIO Ha
OIIaTy XHIOTO MOMEIICHHS W KOMMYHAJIBHBIX YCIYT (pEerHOHAIbHBIE JBrOTHUKM) B 0OmIEit
HUCIIEHHOCTH NICHCHOHEPOB, POXHBAIOIMX HA TEPPUTOPHH Y IMYPTCKO#H Pecniy6muku

29,8/29=1,028

1.7. Cymmapuslit ko3¢ huument poxaaeMoctu

1,956/1,934= 1,011

1.8. YneneHelit Bec meted, HaxoasMXCcs B COLMANLHO OIIaCHOM IIOJIOXKEHHH, B 00IIeH
HHCJICHHOCTH IETCKOTO HacesleHus Y IMypTckoi Pecniy6nuku

0,6/0,6=1,000



1.9. OGecneyeHHOCTE CTalMOHAPHBIMU YUPEXKICHHSIMH COMHAILHOTO 00CITyKHBAHUSL
21,57/21,57=1,000
1.10.  VnaenbHpld Bec OeTeH-HHBAIMAOB, MONYYHMBIIMX COIMANIBHBIE YCIYTH B
YUPEKIAECHUAX COLMAIBHOTO 00CIYXHBaHUSI, B OOIIEH YHCIICHHOCTH JeTe-HHBAIHIOB

50/50=1,000

1.11. VpeneHelf Bec 34aHHA  CTalMOHAPHBIX  YUYPEXKICHHH COLIHAJIBHOTO
00CITY)XMBaHUS TPAXKIaH IOXKIOrO BO3pacTa, HHBAIUAOB (B3pOCIBIX H JaeTel), nunm 6e3
OTIPE/ICIICHHOTO MECTa JKHTENLCTBA M 3aHATHH, TpeOYIOIMX pPEKOHCTPYKIMH, 3JaHHUI,
HaXO[SIMXCA B ABPUHHOM COCTOSIHMH, BETXHX 3JaHHH, OT OOIIEro KOJWYeCTBa 3JaHMUi
CTAllHOHAPHBIX YUPSIKICHUM COLMAIBLHOTO OOCITY)KMBaHHsS TpaXIaH MOXHIOIO BO3PacTa,
UHBAIUAOB (B3pPOCIBIX M JeTeil), UL 0e3 OmpenesieHHOr0 MeCTa XHTEIbCTBA WM 3aHSTHI, He
Honee

0/4,17=0,000

1.12. Konu4yecTBO mMOXMIBIX IOAEH, NPHHSBLIAX Yy4YacTHE B peCIyOIHKAHCKHX,
TOPOJICKHX ¥ PAOHHBIX MEPONPHUATHAX, NOCBALIEHHEIX JIHI0 ITo6Gensl, MexayHapoaHoMy IHIO
TOXHIIBIX JIOJEH, MeXIyHapOIHOMY JHIO MHBAJIMIOB H HHBIX MEPOTIPHSTHIX

42,0/42,0=1,000

1.13. Jloms  cpeactB  Orwomxera  YaMyprckod — PecnyOnmku, — BBIAEIAEMBIX
HETOCYIapCTBEHHBIM  OpraHM3alMsiM, B TOM YHCIE COUHAIbHO OPHEHTHPOBAHHBIM
HEKOMMEPYECKHM OpraHM3alusIM, Ha MpPEJOCTaBICHHE YCIyr, B o0meM o0beMe CpelcTB
Oomxera Yamyprckod PecnyOnuku — BbliensieMbiX Ha [PENOCTAaBIEHHE  COIHAIBHOTO
00CIIy’)KUBaHUS U COLMATLHOTO COTPOBOXKIECHHUS

0,4/0,4=1,000

1.14. YenbHBI# Bec OpraHM3alHii COMHATBHOTO 00CIIy’)KHUBaHHMSI, OCHOBAHHBIX HA HHBIX
¢popmax cOGCTBEHHOCTH, B OOLIEM KOIMYECTBE OPraHM3aHil COUUATBHOTO OOCTYKHBAHUS BCEX
($opM co6CTBEHHOCTH

8,95/8,85=1,017

1.15. TlpupocT TeXHHMYECKOH TOTOBHOCTH OOBEKTa rOCYNapPCTBEHHOM COOCTBEHHOCTH
"ABTOHOMHOE  YYPEXKJEHHE COLHMATbHOTO OOCTYXMBaHHS YIMyprcKo# Pecry6muku
"PeciybnukaHCKui peaOUIHMTAMOHHBIN LEHTP JUIS JeTelfl U MOAPOCTKOB C OrpaHHYECHHBIMH
BO3MOXHOCTSIMHA"

100,0/100,0=1,000

1.16. YnensHbii Bec mNpoBeNeHHBIX MUHHCTEPCTBOM KOHTPOJIBHBIX MEPONPHATHI
(peBHU3Mii U IPOBEPOK) MCIIONB30BAHMS PECYPCHOTO 00ECIIEUEHHS TOCY 1apCTBEHHOM TIPOr paMMbl
K YHCITy 3allJJaHHPOBAHHBIX

100,0/100,0=1,000

1.17. YpoBeHb BBINOJIHEHHS 3HAYEHHMH IENEBbIX IOKa3aTenel  (MHIHKATOPOB)

roCy1apCTBEHHOM ITPOTpaMMBbI

100/90,0=1,111

1.18. lonst rocyapCTBEHHBIX YCIYT, IIPEIOCTABISIEMbIX [0 NPUHIIKITY «OXHOTO OKHA» B
MHOTOQYHKUAOHAIGHBIX TIEHTPAX MPENOCTABIeHUS. IOCYJaPCTBEHHBIX W MYHHIUIATBHBIX
YCIIYT, OT YMCJIa TOCYNapCTBEHHBIX YCIYT, BKIIOYEHHBIX B NIEPEYEHb TOCYIAPCTBEHHBIX YCIYT,
YTBEPXKICHHEIH MOCTaHOBIeHHEeM [IpaButenscTBa Yamyprekoit PecnyGnuku ot 4 mapra 2013
roga Ne97

100/100=1,000

1.19. Jlons  3asBuTeneif,  yNOBNETBOPEHHBIX  KAauecTBOM  IIPENOCTABIICHHS
TOCYIAPCTBEHHBIX yCIyr HCIOJHUTENBHBIM OPraHOM TOCYJApCTBEHHOM BIacTH Y AMYpPTCKOM
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Pecry6nuku, ot obwero uucna 3asButenei, 00OpaTUBIIHXCS 3a MOJyYeHHEM rOCyIapCTBEHHBIX
ycayr
100/88=1,136
1.20. Bpems oxunanus B ouepenu NpH OOpAIleHUH 3asBUTENS B HCIONHMTEBHbIL oprax
TOCYapCTBEHHOM BiacTu Y aMypTckoit Pecy6nuku as HOJTyYEHHS TOCY AAPCTBEHHBIX YCIYT
15/15=1,000
1.21. IlpupocT uuBecTUIMIT B OCHOBHO! KanmuTan Ges ydeTa OIOIKETHBIX CPEZICTB
37,5/3,3=11,364
1.22. KommuecrBo 3akmovennsix Coramenuit (c nopoxHBIMH Kapramm) o
CONpPOBOXICHAM NPOECKTOB B COOTBETCTBUHM C PEINAMEHTOM "OMHO OKHO" c HaApacTaroImuM
HTOTOM
1/1=1,000
1.23. Komu4ecTBo 1poBeReHHBIX KOHKYpCOB Ha TMpaBO 3aKMIOYEHHS COTJIALlCHHMIL
FOCYNapCTBEHHO-YaCTHOIO IapTHEPCTBA M KOHIECCUOHHEIX COrTNalliCHuH, B TOM YHCIIe
3AKMOYCHHBIX  COTMALICHUH  IOCYIapCTBEHHO-YaCTHOrO MApTHEPCTBA M KOHILIECCHOHHBIX
COTNIALICHHAH C y4acTHeM Y aMypTckoit Pecry6imuku
1/1=1,000
2)CreneHp OOCTHIXKEHMS IUIAHOBBIX 3HAYCHHUI ICNCBBIX MOKasaTeNed (MHAMKaTOpOB)
TOCYAAapCTBEHHON NPOTPAMMBL B LIEJIOM OLIEHHBAETCS IO (hopMyIe:
Clim =X Clyn / N,
rae N — 9uciIo IeseBbIX nokasaTeneii (unMKaTopoB), N= 23.
CreneHs NOCTHXKEHHs IUIAHOBBIX 3HAYCHHH LETEBBIX IOKA3aTENeH (1HIMKaTOpOB) B
IIporpammsi cocraBuna:
C}]r/.,=(1+1+1+1+1+l+1+1+1+1+1+1+1+1+1+l+l+1+l+l+l+1+1)/23=1
3) Crenenp peanm3auuu  MepONPHSTHIA IIporpamMmsl  ompenenstercs 1o clenyromei
dbopmyne:
CPy=M,; /M,
rae Mg — KOJIMYECTBO MEPONPHUSTHIA, BBIIOJIHEHHbIX B OTYETHOM roxy, My = 28;
M - ofmee xoMMYECTBO MEPONPUSTHIA, 3aIUIAHUPOBAHHEIX K PEAIU3AIMH B OTIETHOM TOMY
(Y4acTBYIOIIMX B pacyeTe OLCHKH s¢dexTuBHOCTH), M = 28;
CP,=28/28=1,0
4)CreneHb  COOTBETCTBHS  3aILIAHMPOBAHHOMY YPOBHIO DacXOl0B TOCYJapCTBEHHOM
IIpOrpaMMBI 3a CYET CpeAcTB OrojpkeTa YaMyprekoit Pecny6nuku B menmom ONPEAEIACTCS 10
crnenyromen popmye:
CCyp =Py /Py,
rae P ¢ — gakTudeckue pacxosibl Ha peann3anuo rocynapcTBeHHOR nporpammel B 2017 rony 3a
CYET cpencTB OromKeTa Y amMypTekoii Peciybnuku cocrasuser 7 739 698,2 ThIc. py6aeii;

P, — mmaHOBBIE pacxombl Ha peanu3aLuio roCyapCTBEHHOM nporpamMmsl B 2016 roxy 3a cuér
cpencTs 6romkeTa Y amyprekoit Pecniy6miku cocrasnser 7 840 924,4 ThIc. pybaeii;

Tax xak P ¢< P, 710 cTenenn coorBeTcTBHSA 3aIIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO PacXOOB
TIPUHUMAETCS PAaBHOU €JIMHHMIIE:

CCyp=1,0
5) Db dexTHBHOCTE HCIIONB30BAHUS CPEACTB GIOKETA Y amyprckoit Pecy6auxy npu
peanusanuy IIporpammel olennBaeTcs 0 ciieayomei Gopmyre:

Jue = CP,, / CCy,

H COCTaBIAeT Iy = 1,0/1,0=1,0



6) dpdextrBHOCTE peanusanun [IporpaMme! onpenensercs mo crenyoen popmye:
P = ClAim x e, (ecnn 3Mc >1, o 9nc=l)

u cocraBigeT IPrqp=1,0%1,0=1,0

S dHEKTUBHOCTL pealn3aliy rocyjapCTBEHHON MPOrpaMMEI MPU3HAETCH BBICOKOM, TaK KaK
3nayenue Py, cocrapaser ne menee 0,9.

3aMeCTHUTENh MHHHCTPA E.C. Bacunnesa



